
ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
                                                           ΦΟΙΤΗΤΩΝ 2023-24 

 
Ελληνική Συμφωνική 
Ορχήστρα Νέων ΕΛΣΟΝ 
 

 

 
 
 
 
Ύστερα από ακροάσεις που πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακά (1 
Φεβρουαρίου - 1 Μαρτίου 2024) για τη συμμετοχή στην Ελληνική 
Συμφωνική Ορχήστρα Νέων ΕΛΣΟΝ για την καλλιτεχνική περίοδο 
2024-25 επιλέχθηκαν οι παρακάτω φοιτητές του ΤΜΕΤ: 
1) Γιώργος Πουλιανίτης, όμποε, ειδίκευση|Κωνσταντίνος Χασιώτης 
2) Ναταλία Καλαμπαλίκη, τρομπόνι (αναπληρωματικό μέλος), 

ειδίκευση/Μιχάλης Καρανίκος 
3) Σοφία Κοτζαπαναγιώτου, κόρνο (αναπληρωματικό μέλος), 

ειδίκευση/Παντελής Φεϊζός) 
 

Η ορχήστρα με έδρα το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών αποτελείται από 
νέους Έλληνες μουσικούς από όλη την ελληνική επικράτεια αλλά και 
Έλληνες μουσικούς που ζουν στο εξωτερικό. Καθοδηγείται από 
διεθνούς φήμης σολίστ και εξαρχόντων των ελληνικών και μεγάλων 
ευρωπαϊκών ορχηστρών. 
 

 
Φωνητικό Σύνολο MaestRoso 
 

 

 
 
 
Το φωνητικό σύνολο MaestRoso απέσπασε το 1ο Βραβείο στον 1ο 
Διεθνή Διαγωνισμό Χορωδιών "Τάσος Παππάς" 2024 που έγινε στο 
ΜΜΘ της Θεσσαλονίκης στις 3 Φεβρουαρίου 2024. 
Το σύνολο ιδρύθηκε το 2022 από την Επίκουρη Καθηγήτρια 
Διεύθυνσης Χορωδίας του ΤΜΕΤ Μαρία -  Έμμα Μελιγκοπούλου και 
αποτελείται από προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές της 
ειδίκευσης Διεύθυνσης Χορωδίας του ΤΜΕΤ. Έχει εμφανιστεί στη 
Θεσσαλονίκη, την Κέρκυρα, την Ιταλία (Pignola, Vietri di Potenza, 
Paterno, Marsico Nuovo, Savoia di Lucania), στη Γερμανία (Usedom, 
Trassenheide, Zinnowich, Wolgast) και τη Σρι Λάνκα. Έχει πλαισιώσει 
τις ορκωμοσίες του ΤΜΕΤ το 2022 και 2023. 
Μέλη συνόλου: Σοπράνο: Μαρία Γιαννίκη, Ζωή Κατσάρα, 
Παναγιώτα Ψυρογιάννη, Άλτο: Ζωή Ευαγγελοπούλου, Νεφέλη 
Ήραντου, Ελπίδα Τσάμη, Τενόροι: Ιωάννης Γεράκης - Χρηστίδης, 
Γεώργιος Τσιλιγκαρίδης, Μπάσοι: Μάριος Δασκαλάκης, Αρτέμης 
Χριστοφής 
 
Επιμέλεια και μουσική διεύθυνση: Μαρία -  Έμμα Μελιγκοπούλου 
 

  



 
Ειρήνη Χαραλαμπάκη 
 

 
 

 
 
 
Η Ειρήνη Χαραλαμπάκη πήρε το 1ο Βραβείο στον 8ο Πανελλήνιο  
Διαγωνισμό Μουσικής 2022 του Ομίλου για την UNESCO Τεχνών,  
Λόγου & Επιστημών Ελλάδας (κατηγορία Πνευστά ενηλίκων). Ο  
διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 3/12/2023. 
Το βραβείο συμπεριλαμβάνει την εκτέλεση σε συναυλία 
διακριθέντων  
και χρηματικό έπαθλο 300 ευρώ. 
 
Η Ειρήνη σπουδάζει κλαρινέτο (ειδίκευση) με τον Μιλτιάδη  
Μουμουλίδη. 
 

 

 
Ειρήνη Χαραλαμπάκη 
 

 
 

 
 
 
 
Η Ειρήνη Χαραλαμπάκη πήρε το 1ο Βραβείο στον 3ο Πανελλήνιο 
Μουσικό Διαγωνισμό "Σόλων Μιχαηλίδης" που διεξήχθη στη 
Λεμεσό της Κύπρου στις 4 και 5 Νοεμβρίου 2023. 
 
Η Ειρήνη σπουδάζει κλαρινέτο (ειδίκευση) με τον Μιλτιάδη 
Μουμουλίδη. 
 

  



 
Γιώργος Πουλιανίτης 
 

 
 

 
 
 
Ο Γιώργος Πουλιανίτης κέρδισε τις ακροάσεις της 
Ελληνογερμανικής Ορχήστρας Νέων «ΕΓοΝ- DGjO» που 
πραγματοποιήθηκαν τον Οκτώβριο του 2023 στην Αθήνα. Θα 
αποτελεί τακτικό μέλος στη θέση Α’ Κορυφαίος στην ορχήστρα για 
τις επόμενες παραγωγές της στην Ελλάδα και Γερμανία. Ο Γιώργος 
έχει συμπράξει με την ορχήστρα ήδη σε παραγωγή που ταξίδεψε το 
Νοέμβριο του 2023 στο Αμβούργο της Γερμανίας. 

 
Ο Γιώργος σπουδάζει όμποε (ειδίκευση) με τον Κωνσταντίνο 
Χασιώτη. 
 

 
Κωνστάντη Στρατάκη 
 

 
 

 
 
 
Η Κωνστάντη Στρατάκη κέρδισε τις ακροάσεις της 
Ελληνογερμανικής Ορχήστρας Νέων «ΕΓοΝ- DGjO» που 
πραγματοποιήθηκαν τον Οκτώβριο του 2023 στην Αθήνα. Μαζί με 
αλλά δυο φλάουτα θα αποτελεί τακτικό μέλος στην ορχήστρα για τις 
επόμενες παραγωγές της στην Ελλάδα και Γερμανία. Εκτός από την 
Κωνστάντη ένα ακόμη από τα τακτικά φλάουτα έχει αποφοιτήσει 
από την ειδίκευση φλάουτου του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης 
και Τέχνης (Χριστίνα Μπαλή). 
 
Η Κωνστάντη σπουδάζει φλάουτο (ειδίκευση) με την Κατερίνα 
Τσεντς. 
 
 

 


